

暑假让孩子开心家长放心 管城回族区是这么做的

管城区 新教师岗前培训开班 提升教师队伍建设

本报讯 7月28日至8月1日,管城区2018年新招聘教师岗前培训在河南师范大学举行,267名新招教师接受了为期5天封闭式岗前专业培训。管城区人民政府副区长苏莹玺,管城区教育体育局党组书记、局长高峰等参加了开班典礼。

开班典礼上,高峰对加入管城教育队伍的新任教师表示热烈的欢迎,要求参训教师要严格遵守纪律,静下心来听课,不断提高教学本领,尽快转变角色。苏莹玺以管城、管城教育、管城教师

三个关键词,从管城区悠久的历史、发展建设,商都历史文化区建设、管城教育现状及管城工作思路和发展规划等几个方面向新入职教师做了介绍。希望广大青年教师扎根管城、勤勉耕耘、执着坚守,为管城教育事业贡献力量。

近年来,管城区委、区政府高度重视教育发展、教师发展,以商都历史文化区建设为统揽,结合“智汇郑州”人才政策,不断加大教师引进力度,提高教师准入门槛,全力引进优秀教育人才。

2017年成功引进62名研究生学历教师,招考本科以上教师200余名。2018年成功招聘硕士研究生和免费师范生90名,面向社会公开招聘本科学历以上中小学教师207名。这些优秀教育人才的加入,为管城教育发展注入了新的活力,提升了管城教师队伍质量,加快实现了管城教育优质、均衡、特色、和谐发展的目标。

记者 柴琳琳 通讯员 邱波



西大街街道 加强未成年人心理健康教育 帮助青少年阳光成长

本报讯 为进一步培养辖区青少年爱党、爱国情操,积极引导广大未成年人牢固树立齐爱国、心向党的价值取向,7月31日,管城区西大街街道办事处在西大街党群服务中心开展“英雄激励我成长”主题活动,辖区40余名青少年参加。

活动现场,老师为孩子们讲解“八一”建军节的由来,带领孩子们观看电

影《闪闪的红星之红星小勇士》,了解少年英雄潘冬子在逆境中不断成长的故事,缅怀革命先烈,继承英雄精神,引导青少年树立崇高理想和远大志向。此次活动在让青少年了解历史的同时,加强了他们的责任心,培养爱国爱党精神,促进未成年人的身心健康全面发展。

记者 柴琳琳 通讯员 沙红庆 文/图



南关街道 做文明志愿者 在成长中体验幸福感

本报讯 为践行党的十九大精神,促进青少年健康成长,在共青团管城回族区委指导下,南关街道在近日举办了“志青春——青少年志愿成长体验项目”系列活动。

在“志青春”成长体验中,通过志愿体验,让青少年在志愿氛围中,优化自身,弘扬志愿精神,深刻揭示了青少年

在国家未来发展中的重要性。在“及冠成人、放飞青春”活动中,通过游戏的方式,体验慰问帮扶、文明宣导等任务的完成,孩子们受益良多。通过活动锻炼了青少年的独立、团队协作等能力,使青少年在寓教于乐中深刻理解“修身、齐家、治国”的内涵。

记者 柴琳琳 通讯员 张磊 文/图



南曹乡 关注儿童康复建设 做儿童康复的践行者

本报讯 “少年智则国智,少年强则国强”,孩子是父母生命的延续,是家庭的希望,是国家民族的未来,每一个存在生长发育缺陷的孩子都被称为“慢飞天使”,如不及时治疗,将会给家庭带来无尽的痛苦,也会给社会带来不小的负担。近年来,南曹乡高度关注儿童康复建设,南曹乡卫生院于

2017年5月独立设置儿童康复科,成为管城区第一家独立设置儿童康复科的乡镇基层卫生院。该院累计投资近200万元,购买神经肌肉刺激仪、脑电仿生电刺激仪等专业康复训练设备,设立感觉统合室、肢体康复训练室、肢体残疾评估室等科室。

南曹乡卫生院与郑大医学院第三

附属医院儿童康复科成立医疗联合体,三附院儿童康复专家每周四来乡卫生院坐诊,会诊疑似存在功能障碍的儿童,商讨在院儿童治疗方案。自2017年11月南曹乡卫生院儿童康复科投入运营以来,累计治疗30余人。目前,有15名患儿在院进行康复治疗。

记者 柴琳琳 通讯员 荆留增

区妇联 组织学生走进戒毒所 “零距离”接受警示教育

本报讯 7月31日,由管城区妇联组织的暑期普法教育“游学日”活动在河南省女子戒毒所开展,近50名家长和青少年参加。

活动中,大家在干警的指引下,相继参观了综合戒治楼、技能培训中心和教育矫治中心等场所。在现场互动环节,戒毒干警介绍了毒品的种类,从个人、家庭、社会三个方面生动形象地讲

解了毒品的危害,警示青少年要慎重交友、不去娱乐场所、不接受陌生人的东西等,在场的家长和青少年深受触动。大家纷纷表示,这次活动意义深远,不仅近距离了解了毒品相关知识,也提升了禁毒拒毒意识,在全区营造了“珍爱生命、拒绝毒品”的良好氛围。

记者 柴琳琳 通讯员 黄帅 文/图



陇海马路街道 开展主题党日活动

本报讯 7月26日,陇海马路街道开展“同读一本书”主题党日活动,街道党工委副书记李晓寒等20余名党员参加。

当天,全体党员在管城党建图书馆观看《红色教育》党建专题片。街道党支部书记凡艳华带领党员共同学习《习近平总书记系列重要讲话读本》部分篇章,党员们根据自身所读所感各抒己见。

李晓寒表示,阅读要有所思考有所感悟,将书本理论与实践相结合,将理想信念、求真务实、踏实肯干等理念融入日常工作中,学为基础,做为关键,注重学习的现实意义,确保学习教育取得实效。

凡艳华带领街道党支部党员们一起重温入党誓词,宣誓忠诚、牢记使命、坚定信念,表达拥护党的纲领、遵守党的章程、履行党员义务、执行党的决心、严守党的纪律、保守党的秘密、对党忠诚,愿为共产主义奋斗终身的坚定态度和决心。

此次活动的开展,让全体党员从阅读中得到启发和党性锤炼,增强了学习的针对性,为打造学习型党支部奠定基础。

记者 柴琳琳 通讯员 张茹

十八里河街道 开展全城清洁活动



本报讯 为给居民营造一个干净、优美的环境,近日,十八里河街道组织环卫工人开展杂草和垃圾死角专项清理。在清理现场,环卫工人利用铁锹、镰刀等工具对杂草进行清理。经过连日努力,原本杂草丛生的景象消失得无影无踪,各条道路变得更加美丽,同时也受到周边回迁小区居民的广泛称赞。截至目前,街道共出动120余人次,对辖区宇通路、南四环等主次干道进行了集中清理,共清理绿化带2000余平方米,清除杂物乱堆18处,清运杂草35立方米。

记者 柴琳琳 通讯员 刘俊 文/图